



AVE Ústí nad Labem s.r.o.
Neštěmická 779/4
400 07 00 Ústí nad Labem
T: +420 475 316 211/212
E: ustinadlabem@ave.cz

Ústí nad Labem 29. října 2021

Úprava cen pro rok 2022

Vážení obchodní partneři,

dovoluje nám, abychom vám v první řadě poděkovali za projevenou důvěru a využívání našich služeb v tomto roce.

Rok 2021 nám přinesl spoustu výzev, kterým jsme se snažili společně čelit, a to jak z pohledu změn v sektoru odpadového hospodářství, tak z pohledu celosvětové krize, vyvolané pandemií Covid. Byl tedy v mnoha ohledech komplikovanější než roky předešlé. V sektoru odpadového hospodářství na nás společně od ledna 2021 dopadají účinky nové odpadové legislativy, díky níž nadále významně posiluje tendence vývoje našeho odvětví směrem k udržitelnosti životního prostředí a Česká republika se tak ocitá na počátku cesty k cirkulární ekonomice.

Navýšení cen

Od druhého čtvrtletí tohoto roku zaznamenává Česká republika nárůst HDP o 8,2 %. Tento celkem významný ekonomický růst sebou nese také negativní důsledky, a to zvyšující se inflaci, jejíž strmý nárůst zapříčiňuje plošné zvyšování cen ve všech sektorech.

Nárůst mzdových nákladů

Zmiňovaný ekonomický růst sebou přinesl i rozšiřování výroby a s ním spojenou rostoucí poptávku po lidském kapitálu. V České republice se míra nezaměstnanosti v srpnu letošního roku ustálila na 3,6 %. Takto nízká nezaměstnanost s sebou přináší i zvyšující se mzdové nároky zaměstnanců. Medián mezd vzrostl meziročně o 11,6 %. Růst mediánu a zvýšení minimální mzdy na začátku roku 2021 ovlivňuje i naši společnost. Pro zachování kvality námi poskytovaných služeb jsme nuceni mzdy našich pracovníků průběžně valorizovat.

Nárůst cen techniky

Při poskytování služeb dbáme na co nejekologičtější provoz naší techniky. Z toho důvodu průběžně obměňujeme vozový park tak, aby splňoval nejpřísnější euro normy a přispěl tak k lepšímu životnímu prostředí v našem okolí. Krize v automobilovém sektoru způsobená nedostatkem čipů a tím spojeným zvyšováním cen, zapříčiňuje nejenom standardní meziroční zvyšování cen jednotlivých výrobců, ale i zvyšování sazeb zákonného pojištění, které se pojí s vyšší nákupní cenou dané techniky. Tento trend bude pokračovat i v následujícím roce, kdy je predikován růst cen techniky o 11 %.

Nárůst cen nádob a velkoobjemových kontejnerů

Vysoká poptávka ve stavebnictví a automobilovém průmyslu způsobená oživením ekonomiky zapříčinila meziroční růst cen primárních surovin, jako například železa o 60 %. Na takto vysokou poptávku však

výrobci nemají aktuálně dostatečnou výrobní kapacitu. To způsobilo skokový nárůst cen, mimo jiné, i velkoobjemových kontejnerů. Nejenom ceny železa, ale i ropy, jako vstupního materiálu, nadále rostou. To je důsledkem růstu cen nádob na odpad o 10 % a zvonových kontejnerů meziročně o 45 %.

Nárůst cen elektrické energie

Již od začátku letošního roku rostla cena emisních povolenek, které Evropská unie využívá k omezování produkce skleníkových plynů, rychleji, než bylo odhadováno. Rychlost růstu ceny byla mimo jiné, umocněna možností s nimi spekulovat na burze. To zapříčinilo meziroční navýšení cen emisních povolenek o více než dvojnásobek. Na tento trend reagovaly i burzy, které od začátku roku navýšily ceny elektrické energie přibližně o 66 %.

Nárůst cen pohonných hmot

S rozvolňováním protiepidemických opatření rostla během roku i mobilita občanů. Zvýšenou poptávkou a omezení těžby ropy během pandemie v zemích OPEC vedlo k růstu cen pohonných hmot u našich čerpacích stanic. Od začátku roku 2021 vzrostla cena barelu ropy o 13 %. Aktuální predikce pro první polovinu roku 2022 počítají s dalším nárůstem cen ropy, a to přibližně o 4 %. Vzhledem k tomu, že se jedná o jednu z nejvýznamnějších nákladových položek, jsme nuceni růst tohoto externího vlivu vzít také v potaz.

Navýšení cen našich služeb

Všechny výše jmenované faktory jsou hlavními vstupy, které ovlivňují naši cenotvorbu. Naše společnost je nucena na uvedený vývoj cen a nákladů reagovat navýšením cen našich služeb, konkrétně u svozu papíru o **5,4 %**, u svozu směsného komunálního odpadu, plastů a skla o **7,8 %**.

Naším cílem je nadále udržet standart našich služeb, který je založený na profesionálním přístupu a moderních technologiích a proto věříme, že toto navýšení pro vás bude akceptovatelné.

Uvedené navýšení bude účinné od 1. ledna 2022.

Zvýšení sazby základního poplatku za ukládání odpadů na skládku a změna parametrů pro výpočet třídící slevy

Vedle tohoto navýšení, zohledňující nárůst základních nákladových složek našich cen, bychom vás rádi upozornili, že také v roce 2022 dochází k nárůstu základního poplatku za odstraňování komunálních odpadů na skládce a to o 100 Kč za 1 tunu na celkovou výši 900 Kč za 1 tunu. Je-li tedy váš komunální odpad odstraňován na skládce, jsme nuceni v našich cenách reflektovat také toto navýšení. Navýšení základního poplatku respektuje zákon č. 541/2020 Sb., přílohu č. 9.

Vážení obchodní partneři, děkujeme vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na její další rozvoj v nadcházejícím roce.

S úctou

AVE Ústí nad Labem s.r.o.